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ATA DE N.º 33/2021–TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 
14-12-2021 

33ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
29ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao décimo quarto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, 

com a presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Gladimir Militz 

Wey, Alexandre Sfalcin, Paulo Roberto Dalla Corte, Ademir Sebastião Burmann, Dejair Lêo 

Fritz, Luiz Fernando Baroni, Rubian José Konageski e Adriana Prestes Belinaso. Após verificar 

a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo 

uma saudação aos Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os 

presentes. Em seguida prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo jurídico 

da casa Cristiano Mattioni. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão 

Ordinária do dia 07 (sete) de dezembro 2021 (dois mil e vinte um) Ata nº 32 (trinta e dois) de 

2021 (dois mil e vinte um ), que foi aprovada por unanimidade. Em seguida houve o espaço 

destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: Gladimir Militz 

Wey, Rubian José Konageski, Ademir Sebastião Burmann, Paulo Roberto Dalla Corte, Adriana 

Prestes Belinaso, Dejair Léo Fritz, Alexandre Sfalcin, Luiz Fernando Baroni e Joabel 

Zimmermann.     Após o Presidente da Casa, Vereador Joabel Zimmermann retomou com 

apreciação e votação das matérias do dia.  PEDIDO DO LEGISLATIVO: PEDIDO DE 

INDICAÇÃO DA VEREADORA ADRIANA PRESTES BELINASO (PDT).  Para que o Poder 

Público Municipal através do órgão competente estude a possibilidade de estar dando mais 

incentivo no valor horas/maquinas para produtores de leite que estão sofrendo com a estiagem. 

Justificativa em plenário. Pedido aprovado por unanimidade. Em seguida foi realizada a 

eleição para a mesa diretora do ano de 2022, houve inscrição de uma chapa, chapa única 

composta pelos Vereadores Rubian José Konageski (PDT) para Presidente, Joabel 

Zimmermann (PDT) para Vice-Presidente e Gladimir Militz Wey (PT) para Secretário. Na 

sequência houve a votação secreta e a vencedora foi à chapa única por unanimidade, 

composta por Vereadores Rubian José Konageski para Presidente, Joabel Zimmermann para 

Vice-Presidente e Gladimir Militz Wey para Secretário, os quais foram eleitos para exercer os 

cargos a partir de primeiro de janeiro de 2022. A seguir foi feita a indicação de nomes para as 

comissões, onde os Vereadores do colegiado indicaram para a comissão de Justiça e Redação 

os Vereadores: Alexandre Sfalcin, Dejair Lêo Fritz, Gladimir Militz Wey e Luiz Fernando Baroni 

e para comissão de Orçamento e Finanças foram indicados os Vereadores: Ademir Sebastião 

Burmann, Paulo Roberto Dalla Corte, Adriana Prestes Belinaso e Joabel Zimmermann. Após as 

indicações ficaram assim formadas as comissões: Comissão de Justiça e Redação: Alexandre 

Sfalcin (PDT) para Presidente, Dejair Léo Fritz (PP) para Vice-presidente, Gladimir Militz Wey 

(PT) para Relator e Luiz Fernando Baroni (PDT) como Suplente e a comissão de Orçamentos e 

Finanças ficou assim fomada: Ademir Sebastião Burmann (PDT) para Presidente, Paulo 

Roberto Dalla Corte (PP) para Vice-Presidente, Adriana Prestes Belinaso (PDT) para Relatora 

e Joabel Zimmermann (PDT) como Suplente, sendo ambas as comissões aprovadas por 

unanimidade pelos Vereadores presentes, para exercerem os cargos a partir de 01 de Janeiro 

de 2022. Após, foram definidos os lideres de bancadas para ano de 2022:  Dejair Léo Fritz líder 

da bancada do (PP), Gladimir Militz Wey líder da bancada do (PT) e Alexandre Sfalcin líder da 

bancada  do  (PDT). Após,  houve  a  definição dos  assentos de cada Vereador, ficando  dessa  
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forma Ademir Sebastião Burmann (PDT) assento (01), Luiz Fernando Baroni (PDT) assento 

(02), Dejair Lêo Fritz (PP) assento (03), Alexandre Sfalcin (PDT) assento (07), Adriana Prestes 

Belinaso (PDT) assento (08) e Paulo Roberto Dalla Corte (PP) assento (09). Nada mais 

havendo, o Vereador Presidente, deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de 

todos convidando os Vereadores para a próxima sessão ordinária conforme regimento desta 

Casa que será realizada em primeiro (1°) de Março de dois mil e dois, às dezoito horas e trinta 

minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente Joabel 

Zimmermann e secretariados pelo Vereador Luiz Fernando Baroni. Do que eu, Luiz Fernando 

Baroni, determinei que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulsos e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 
 
 
 
 
 
 
 
                 Luiz Fernando Baroni                                       Joabel Zimmermann 
                       Secretário                                                           Presidente 
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